达泊西汀原料API研发仅供实验科研南京厂家

产品名称	达泊西汀原料API研发仅供实验科研南京厂家
公司名称	南京辰瑞晟生物医药科技有限公司
价格	16000.00/千克
规格参数	品牌:CRS 型号:CMO 产地:国产
公司地址	南京市雨花台区安德门大街57号楚翘城5幢503-00 8室(注册地址)
联系电话	0571-87428035 15360676961

产品详情

达泊西汀原料API研发 仅供实验科研南京厂家 - CRS CMO 国产16000元/千克达泊西汀是一种用于治疗早泄的药物,是一种选择性5-羟色胺再摄取抑制剂,能够显著提高防止早泄的功效,让男性朋友们更加自信,拥有更加健康的生活。CRS CMO 国产达泊西汀是一种局部麻醉药,可以通过使用达泊西汀将射精行为推迟,减轻过于敏感的生理反应,提高性爱持久时间,同时也可以有效增加男性的性快感和快感时间。品牌:CRSCRS作为达泊西汀的生产厂商,拥有一支经验丰富的研发团队,并且在生产工艺以及质量控制上也非常严格,所以我们可以保证CRS CMO

国产达泊西汀在治疗早泄方面的功效和安全性。型号:CMOCMO是CRS CMO 国产达泊西汀的型号,是一种新型的、高效的药物,对于早泄、失去性快感等症状均可以起到有效的缓解作用。产地:国产这款药物在生产过程中使用了高质量的原材料,并且按照****进行生产和质检,因此我们可以保证CRS CMO 国产达泊西汀的品质和高效性。价格:16000元/千克CRS CMO 国产达泊西汀的价格为16000元/千克,相对于其他同类药物而言,价格比较高,但是考虑到该药物的疗效和安全性,这个价格也不算过于昂贵。总结CRS CMO 国产达泊西汀是一款效果显著、安全可靠的药物,非常适合早泄或其他性功能障碍的男性朋友使用。虽然价格不算低,但是从性价比上来看,这款药物还是值得推荐的。如果你正在寻找一款高效、安全的治疗早泄药物,那么CRS CMO 国产达泊西汀是一个值得选择的药物。